APXH MHNYMATOX
EITANAAHIITIKEX I[TPOATQI'IKEY EEETAZEIX
B" TAZHZ ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 13 2EIITEMBPIOY 1999
EEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA I'ENIKHX [TAIAETAZ
SYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

®EMA 1o
A.No amodelEete TOVC TUVTOVC ¢
) nu2a = 2nuacuvvao
(Movadec 5)
B) cuv2a = ovvia - nuia = 1 - 2nuia
(Movédec 7,5)
1
B.a) Na 0eiEete 6t1: 2nuls5°ovv15°® = 5
(Movadec 3)
B) Na deiEete St 1 - 2nu15° = ?
(Movadec 3)
v) H mopdotaon (quls5° - ouv15°)® elvar (on

WE:
A. 1, B. i, I'. 0, A. -1, E. -i
2 2
(Movadec 6,5)
OEMA 20

Alvetol 10 molvdvupo P(x) = x° - x* - 4x + 4.
a) Na amodeigete 6TL 0 apLBudc o = 1 eival piCa
TOV ToAvwvinov P(x).
(Movéadec 5)
B) Na Poelte to mAnAixo tng dLatpeong ToOV
rolhvwvopov P(x) ue 1o moAvdvouo (x-1).
(Movadec 7)
v) Na Adoete tnyv eElowon:
x° + 4 = x* + 4x
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(Movadec 8)
0) Na Avoete TV aviocwon :

P(x)=0
(Movdadec 5)
O®OEMA 3o
O moWTOC GP0C ULOC YEWUETOLRNG TTEOOO0OV Elval
o =27 %oL 0 AGYog NG eival A = %

a) Na foeite Tov T€T0PTO OQO TNEC TEOOJOW.

(Movédec 7)
B) To dBpoiwoua tov wEVTE TOHOTOV GQWV TNG
TPoodov eival (00 UE:

A. -E, B. 61, I.-61, A. ol
3 3
(Movadec 8)
v) To dBpolopa Towv ameipwyv 0pmwv TS TEoddov
elval (00 UE:
Aot o8t 8,8
4 4 2 2
(Movadec 10)

OEMA 4o

AvaBétovue 9999 OSuoira aviixelueva To omoia

Béhovue va ovoxevdoovue o€ déuata €TolL, WOTE

TO TEWTO Ofua vo TEQLEYEL 3 QAVTILREIUWEVA, TO

OeVteQO O€ua vo TEQLEYEL 5 avTinelueva, To TELTO

QU vo. TEQLEYEL 7 QVTLREIUEVA %L YEVIRA %AO€

Ofua vo TeQLEYEL OVO OVTILXEIUEVO TEQLOCOTEQQ

amd TO TEONYOVUEVO TOV:

a) Na Boeite méoa déuata Ba dnuroveynbovv.

(Movadec 10)
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B) Av n ovorevaoia tov mEpWTOV SEUATOC %O-
otiCer 100 dpayuéc, Tov devtepov déuatoc 120
opayuéc, Tov TElTtov dféuatoc 140 dpoayuéc rat
YEVLRA, av 1 ovorevaoia ®vabe déuatoc ®ooTilel
20 Opayuéc mepLoodTEQO amO TO %OOTOC TNC
OVOXEVOOLOC TOV TTEONYOUUEVOV OEUATOC, TOTE
va Boelte méoo Ba nooTliOEL M CVOXREVOACTIO TOV
OéUOTOC OV  TEQLEXEL TOA  TEQLOOOTEQQ
AVTLRE(UEVQL.
(Movédec 15)
Ynuetoon : T tic epwtioec 1.B.y, 3.p »auv 3.y
Tov OepndTtov va yodyete tov apLOud tng ndbe
E0MTNONG 0TO TETPAdLO oOc %ol Otmha TO Yohuuo
TOV AVILOTOLYEL OTN OWOTH ATAvVINON.

OAHTIEY (yia tovg e€etalduevoug)

. 2TO  TETPAOLO0 va  yodayete UOvo TO  TEOXATUQAUTLXA
(mueoounvia, rotevbuvvon, eEetalouevo ndbnua). Ta Ofuata
VO UMV TO AVILYQAYETE OTO TETEADLO.

. Na ypdyete 10 OVOUATEMWOVVUO OOC OTO TAVW UEQOS TV
POTOAVTLYQAP®WYV auéomc WOALS oag mapadoBovVv. Kautd daAin
onueimwon dev EMTOENETAL VO YQAYPETE.

Koatd v amoywoenon ocog va ToQaOMWOETE Wall We To TETPADLO
2OL TO QOTOAVTIYQO @O, TO ool xolL Ba ®ATAOTQAUEPOUYV UETA
TO TEQOC TNG EEETAOMNC.

. No amravitnoete 010 T€TPAOL6 00g 0¢ OAha ta Béuata.

. KaBe Moo emotnuovind texunolouévn eival amrodexTy.

. Avdorera eE€taonc : Toec (3) dpec uetd tn dwovoun TwV
POTOAVTLYQAPWV.

. Xp6voc dvvatic amoyxwonone : Mia (1) doa netd tn dravoun
TOV POTOAVTILYQAPWV.

KAAH EIIITYXIA!!!
TEAOXL MHNYMATOX

TEAOX 3HY SEAIAAZ




